TPAN :: Cemunap 3 18.09.2020

HejierepmunupoBantbie
KOHEUIHBIE aBTOMATHI

Bo Beex 3ajiauax s3biku 3ajaHbl HaJ| andasuTom X = {a, b}.

1. IToctpoiite HKA A 1o PB (a(a|b))*b.
2. ITocrpoiite KA B nmo HKA A.

3. Jokaxkure 3aMKHYTOCTL KJIACCA PErYJSPHBIX S3LIKOB OTHOCH-
TEJILHO OIEPAIUI [IePECeUeH s, He CChLIASCH Ha KOHCTPYKIUIO IIPO-
M3BE/ICHUS.

[Iyctb w = wiwsy ... w,, w; € ¥, Toraa w = wyw,_1 ... w.
O6osnaunm LT = {w? | w € L} — obpawenue asbixa L.
4. Iocrpoiite HKA, pacnosnatomuit sizik LT (B).

5. [locrpoiite PB o KA B.



